Na wykresie przedstawiony zaleznos¢ predkosci od czasu samochodu
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a) Jakim ruchem poruszat sie samochdd w poszczegdlnych przedziatach czasu
0-4s

4-8s

8-12s

12-14s

b) Jaka droge przebyt samochéd miedzy 4 i 12 sekundg ruchu
Samochdd przebyt droge:

c) Przyspieszenie w pierwszych 4 sekundach ruchu wynosito:

Na wykresie przedstawiono zaleznos¢ drogi od czasu
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- jakim ruchem poruszaty sie ciata

- ktére ciato poruszato sie z wiekszg predkoscia?

- w jakiej odlegtosci od siebie byty po 6 sekundach ruchu




